

В честь Дня Победы в следственном управлении СК России по Алтайскому краю проведена спартакиада по нескольким видам спорта



В следственном управлении СКР по Алтайскому краю доброй традицией стало проведение спортивных мероприятий, приуроченных к празднованию Дня Победы.

В преддверии великого праздника сотрудники следственного управления соревновались в игре по мини-футболу, волейболу, а также в стрельбе из табельного оружия. По четыре команды состязались в каждой номинации.

Отличные навыки в применении табельного оружия показали руководитель отдела материально-технического обеспечения Михаил Попов, инспектор отдела кадров Вячеслав Гришин, следователь по особо важным делам третьего отдела по расследованию особо важных дел Александр Султанян. В соревнованиях по волейболу, проведенных в спортивном зале

следственного управления, победу одержала команда под руководством руководителя отдела процессуального контроля Александра Жеребцова, а в игре по мини-футболу – под руководством заместителя руководителя отдела криминалистики Романа Шаповала.

Проведенное спортивное мероприятие является знаком огромной благодарности тем, кто на полях сражений, в крайне тяжёлых условиях смог противостоять врагу, отстаивать свободу и независимость России, подарить нам и будущим поколениям право жить, трудиться, заниматься спортом в свободной стране.

Руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Евгений Долгалев в торжественной обстановке наградил победителей спартакиады, вручив переходящие кубки, а также грамоты и дипломы.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1127126>